
ДОДАТОК 1 
до тендерної документації 

  

1. Перелік документів та інформації  для підтвердження відповідності УЧАСНИКА 

кваліфікаційним критеріям, визначеним у статті 16 Закону “Про публічні закупівлі”: 

 

№ 

з/п 

Кваліфікаційні 

критерії 

Документи та інформація, які підтверджують відповідність Учасника 

кваліфікаційним критеріям** 

1 Наявність 

документально 

підтвердженого 

досвіду виконання 

аналогічного 

(аналогічних) за 

предметом закупівлі 

договору (договорів) 

1.1. На підтвердження досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за 

предметом закупівлі договору (договорів) Учасник має надати: 

1.1.1. довідку в довільній формі, з інформацією про виконання  аналогічного 

(аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів)  (не менше одного 

договору). 

Аналогічним вважається договір на закупівлю електроприводів в 

асортименті. 

1.1.2. не менше 1 копії договору, зазначеного в довідці в повному обсязі, 

1.1.3. копії/ю документів/а на підтвердження виконання не менше ніж одного 

договору, зазначеного в наданій Учасником довідці.  

1.1.4. лист-відгук (або рекомендаційний лист тощо) (не менше одного) від 

контрагента згідно з аналогічним договором, який зазначено в довідці та 

надано у складі тендерної пропозиції про належне виконання цього 

договору.  

        Аналогічний договір може надаватися без додатків, специфікацій, 

додаткових угод, тощо до аналогічного договору, які зазначені в ньому як 

невід’ємні частини  договору. Їх відсутність не буде вважатись  

невідповідністю тендерної пропозиції  учасника. 

        Інформація та документи можуть надаватися про частково 

виконаний  договір, дія якого не закінчена. 

**У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям 

здійснюється з урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на 

підставі наданої об’єднанням інформації. 

 

2. Підтвердження відповідності УЧАСНИКА (в тому числі для об’єднання учасників як учасника 

процедури) вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей. 

 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції в 

електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність підстав, визначених у 

пункті 47 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього пункту), крім самостійного декларування 

відсутності таких підстав учасником процедури закупівлі відповідно до абзацу шістнадцятого пункту 47 

Особливостей.  

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених в пункті 47 Особливостей 

(крім підпунктів 1 і 7, абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного декларування відсутності 

таких підстав в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції.  

Замовник самостійно за результатами розгляду тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

підтверджує в електронній системі закупівель відсутність в учасника процедури закупівлі підстав, визначених 

підпунктами 1 і 7 цього пункту.  

Учасник повинен надати довідку у довільній формі щодо відсутності підстави для відмови учаснику 

процедури закупівлі в участі у відкритих торгах, встановленої в абзаці 14 пункту 47 Особливостей. Учасник 

процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, зазначених у цьому абзаці, може надати підтвердження 

вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність відповідної підстави для відмови в 

участі у відкритих торгах. Для цього учасник (суб’єкт господарювання) повинен довести, що він сплатив або 

зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання та відшкодування завданих збитків. Якщо замовник вважає таке 

підтвердження достатнім, учаснику процедури закупівлі не може бути відмовлено в участі в процедурі 

закупівлі. 

Якщо на момент подання тендерної пропозиції учасником в електронній системі закупівель відсутня 

технічна можливість підтвердження учасником відсутності окремих підстав, зазначених у пункті 47 

Особливостей, шляхом самостійного декларування в електронній системі, то факт подання тендерної 

пропозиції вважається самостійним декларуванням відсутності таких підстав для відмови йому в участі в 

торгах за вимогами пункту 47 Особливостей. 

У разі коли учасник процедури закупівлі має намір залучити інших суб’єктів господарювання як 

субпідрядників/співвиконавців в обсязі не менш як 20 відсотків вартості договору про закупівлю у разі 



закупівлі робіт або послуг для підтвердження його відповідності кваліфікаційним критеріям відповідно до 

частини третьої статті 16 Закону (у разі застосування таких критеріїв до учасника процедури закупівлі), 

замовник перевіряє таких суб’єктів господарювання щодо відсутності підстав, визначених пунктом 47 

Особливостей. 

 
3. Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності ПЕРЕМОЖЦЯ вимогам, 

визначеним у пункті 47 Особливостей: 

 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен надати 

замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель документи, що підтверджують відсутність 

підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому пункту 47 Особливостей.  

Першим днем строку, передбаченого цією тендерною документацією та/ або Законом та/ або 

Особливостями, перебіг якого визначається з дати певної події, вважатиметься наступний за днем відповідної 

події календарний або робочий день, залежно від того, у яких днях (календарних чи робочих) обраховується 

відповідний строк. 

 

3.1. Документи, які надаються  ПЕРЕМОЖЦЕМ (юридичною особою): 

 

№ 

з/п 

Вимоги згідно п. 47 Особливостей 

 

Переможець торгів на виконання вимоги згідно п. 47 

Особливостей (підтвердження відсутності підстав) 

повинен надати таку інформацію: 

1 Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, було притягнуто 

згідно із законом до відповідальності за 

вчинення корупційного правопорушення 

або правопорушення, пов’язаного з 

корупцією. (підпункт 3 пункт 47 

Особливостей) 

Інформаційна довідка з Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення, згідно з якою не буде 

знайдено інформації про корупційні або пов'язані з 

корупцією правопорушення керівника учасника 

процедури закупівлі.  

Довідка надається в період відсутності 

функціональної можливості перевірки інформації на 

вебресурсі Єдиного державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, яка не стосується запитувача. 

2 Керівник учасника процедури закупівлі 

був засуджений за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та 

відмиванням коштів), судимість з якого 

не знято або не погашено в 

установленому законом порядку. 

(підпункт 6 пункт 47 Особливостей) 

Повний витяг з інформаційно-аналітичної системи 

«Облік відомостей про притягнення особи до 

кримінальної відповідальності та наявності судимості» 

сформований у паперовій або електронній формі, що 

містить інформацію про відсутність судимості або 

обмежень, передбачених кримінальним процесуальним 

законодавством України щодо керівника учасника 

процедури закупівлі.  

 

Документ повинен бути виданий /сформований 

/отриманий у поточному році.  3 Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, було притягнуто 

згідно із законом до відповідальності за 

вчинення правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-

якими формами торгівлі людьми. 

(підпункт 12 пункт 47 Особливостей) 

4 Учасник процедури закупівлі не виконав 

свої зобов’язання за раніше укладеним 

договором про закупівлю з цим самим 

замовником, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків — 

протягом трьох років з дати дострокового 

розірвання такого договору. Учасник 

процедури закупівлі, що перебуває в 

Довідка в довільній формі, яка містить інформацію про те, 

що між переможцем та замовником раніше не було 

укладено договорів, або про те, що переможець процедури 

закупівлі виконав свої зобов’язання за раніше укладеним із 

замовником договором про закупівлю, відповідно, підстав, 

що призвели б до його дострокового розірвання і до 

застосування санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків, не було, або довідка з інформацією 

про те, що він надав підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи на наявність 



обставинах, зазначених у цьому абзаці, 

може надати підтвердження вжиття 

заходів для доведення своєї надійності, 

незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у відкритих 

торгах. (абзац 14 пункт 47 Особливостей) 

відповідної підстави для відмови в участі у відкритих 

торгах (для цього переможець (суб’єкт господарювання) 

повинен довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування завданих збитків.  

 

3.2. Документи, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (фізичною особою чи фізичною особою — підприємцем): 

 

№ 

з/п 

Вимоги згідно п. 47 Особливостей Переможець торгів на виконання вимоги 

згідно п. 47 Особливостей (підтвердження 

відсутності підстав) повинен надати таку 

інформацію: 

1 
Керівника учасника процедури закупівлі,фізичну 

особу, яка є учасником процедури закупівлі, 

було притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення корупційного 

правопорушення або правопорушення, 

пов’язаного з корупцією. (підпункт 3 пункт 47 

Особливостей) 

Інформаційна довідка з Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення, згідно з 

якою не буде знайдено інформації про корупційні 

або пов’язані з корупцією правопорушення 

фізичної особи, яка є учасником процедури 

закупівлі. Довідка надається в період відсутності 

функціональної можливості перевірки 

інформації на вебресурсі Єдиного державного 

реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення, яка не 

стосується запитувача. 

2 
Фізична особа, яка є учасником процедури 

закупівлі, була засуджена за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих мотивів 

(зокрема, пов’язане з хабарництвом та 

відмиванням коштів), судимість з якої не знято 

або не погашено в установленому законом 

порядку. (підпункт 5 пункт 47 Особливостей) 

Повний витяг з інформаційно-аналітичної системи 

«Облік відомостей про притягнення особи до 

кримінальної відповідальності та наявності 

судимості» сформований у паперовій або 

електронній формі, що містить інформацію 

про відсутність судимості або обмежень, 

передбачених кримінальним процесуальним 

законодавством України щодо фізичної особи, яка 

є учасником процедури закупівлі.  

Документ повинен бути виданий /сформований 

/отриманий у поточному році.  

 
3 

Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником процедури 

закупівлі, було притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення правопорушення, 

пов’язаного з використанням дитячої праці чи 

будь-якими формами торгівлі людьми. 

(підпункт 12 пункт 47 Особливостей) 

4 Учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором 

про закупівлю з цим самим замовником, що 

призвело до його дострокового розірвання, і 

було застосовано санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків — протягом трьох 

років з дати дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, що 

перебуває в обставинах, зазначених у цьому 

абзаці, може надати підтвердження вжиття 

заходів для доведення своєї надійності, 

незважаючи на наявність відповідної підстави 

для відмови в участі у відкритих торгах. 

(абзац 14 пункт 47 Особливостей) 

Довідка в довільній формі, яка містить інформацію 

про те, що між переможцем та замовником раніше не 

було укладено договорів, або про те, що переможець 

процедури закупівлі виконав свої зобов’язання за 

раніше укладеним із замовником договором про 

закупівлю, відповідно, підстав, що призвели б до його 

дострокового розірвання і до застосування санкції у 

вигляді штрафів та/або відшкодування збитків, не 

було, або довідка з інформацією про те, що він надав 

підтвердження вжиття заходів для доведення своєї 

надійності, незважаючи на наявність відповідної 

підстави для відмови в участі у відкритих торгах (для 

цього переможець (суб’єкт господарювання) повинен 

довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування завданих 



збитків.  

 

4. Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ — юридичних 

осіб, фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців). 

Інші документи від Учасника: 

1 Документи, що підтверджують повноваження посадової особи або представника учасника 

процедури закупівлі щодо підпису документів тендерної пропозиції (повноваження щодо підпису 

документів тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі підтверджується випискою з протоколу 

засновників, та/або наказом про призначення, та/або довіреністю, та/або дорученням та/або іншим 

документом, що підтверджує повноваження посадової особи учасника на підписання всіх документів) – 

для юридичних осіб. 

Повноваження учасника фізичної особи або фізичної особи-підприємця підтверджуються поданням 

оригіналу або копією, завіреною належним чином паспорта в повному обсязі, у випадку, якщо такий 

паспорт оформлено у вигляді книжечки, або двостороння копія паспорту громадянина України у 

випадку, якщо такий паспорт оформлено у формі картки, що містить безконтактний електронний носій) 

або іншого документа, передбаченого ст. 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний 

реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус», що посвідчує його особу, та оригіналу або копією, завіреною належним чином довідки про 

присвоєння ідентифікаційного номеру/картки платника податків (у разі відсутності з релігійних 

переконань – копію сторінок паспорта з відповідною відміткою) (надається Переможцем при укладанні 

договору у паперовому вигляді); 

Якщо тендерна пропозиція подається не керівником учасника, зазначеним у Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, а іншою особою, 

учасник надає довіреність або доручення на таку особу. 

2 Довідка у довільній формі, яка містить відомості про учасника (адреса (юридична та фактична), 

телефон, факс, керівництво), підписана уповноваженою особою Учасника та скріплена печаткою 

Учасника (за її наявності відповідно до Статуту або інших установчихдокументів). 

3 

Достовірна інформація у вигляді довідки довільної форми, у якій зазначити дані про наявність 

чинної ліцензії або документа дозвільного характеру на провадження виду господарської діяльності, 

якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом.  

Замість довідки довільної форми учасник може надати чинну ліцензію або документ дозвільного 

характеру. 

У разі, якщо законодавством України не передбачено ліцензування або надання дозволу на 

провадження такого виду господарської діяльності Учасник надає відповідну довідку. 

4 

Оригінал або копія, завірена належним чином у сканованому вигляді Статуту або іншого 

установчого документу в останній редакції, в повному обсязі, з відміткою державного реєстратора. У 

разі відсутності відмітки державного реєстратора, надати опис або довідку довільної форми із 

зазначеннямкодудоступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, 

за яким існує можливість переглянути електронну версію документу(ів). 

       У випадку, якщо учасник діє на підставі модельного статуту необхідно надати рішення про 

створення та провадження діяльності учасника з використанням модельного статуту. 

Якщо Статутом або іншим установчим документом учасника визначені обмеження (в т.ч. вартісні) 

повноважень керівника, іншої посадової особи, представника учасника щодо участі у процедурах 

закупівель, підписання документів пропозиції, вчинення від імені учасника правочинів, у т.ч. укладання 

(підписання) договорів, у вигляді необхідності попереднього отримання згоди (дозволу тощо) Загальних 

Зборів, Наглядової ради чи іншого органу юридичної особи на реалізацію таких повноважень 

вищевказаними особами, учасник повинен надати у складі пропозиції відповідний документ від такого 

органу юридичної особи про підтвердження відповідних повноважень відповіднихосіб. 

У разі якщо Статутом не передбачені обмеження  повноважень керівника, іншої посадової особи, 

представника учасника щодо участі у процедурах закупівель, підписання документів пропозиції, 

вчинення від імені учасника правочинів, у т.ч. укладання (підписання) договорів, Учасник надає довідку 

довільної форми про відсутність вищевказаних обмежень. 

5   

Лист-згода керівника та/або представника Учасника процедури закупівлі на обробку персональних 

даних згідно з Додатком 4 до цієї тендерної документації 
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Завірену підписом уповноваженої особи копію довідки або свідоцтва платника ПДВ або копію витягу 

з реєстру платників податку на додану вартість або копію довідки або свідоцтва платника єдиного 

податку суб’єктом малого підприємництва або копію витягу з реєстру платників єдиного податку (для 

Учасників-суб'єктів малого підприємництва на єдиному податку/інше) або довідку довільної форми з 

інформацією про систему оподаткування Учасника. 

7 

Заповнену Учасником Тендерну пропозицію згідно Додатку 5 до тендерної документації 

8 

Лист-згода з Проєктом договору, який викладено у Додатку 3 до тендерної документації 

9 

Довідка у довільній формі підписана уповноваженою особою Учасника та скріплена печаткою 

Учасника (за її наявності відповідно до Статуту або інших установчих документів) щодо додержання 

учасником заходів із захисту довкілля 

10 

На підтвердження відсутності перебування під дією будь-якого обмеження, у тому числі персональної чи 

спеціальної санкції, Учасник надає Гарантійний лист за наведеною формою: 

Уповноваженій особі  

АТ «Одеська ТЕЦ» 

 

ГАРАНТІЙНИЙ ЛИСТ 

Ми,_______________________________________________________________, 

(найменування Учасника) 

що беремо участь  у відкритих торгах   щодо закупівлі: 

_________________________________________________________________ 

(зазначається назва предмету закупівлі) 

ідентифікатор закупівлі  №UA-______________________________ 

 

Цим гарантуємо та підтверджуємо, що Учасник та Виробник (-ки) товару /Субпідрядник (-ки) 

/Співвиконавець (-ці) 

                                                                                                                     (залишити потрібне) 

 

не перебуває (-ють) під дією спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів, передбачених Законом 

України «Про санкції» та не буде (-уть) здійснювати Замовнику продаж товарів, робіт, послуг до яких застосовані 

санкції:  

- Радою національної безпеки і оборони України (РНБО) відповідно до статті 5 Закону України «Про 

санкції» рішеннями, які введені в дію Указами Президента України; 

- санкцій OFAC Сполучених Штатів Америки (перелік осіб, до яких застосовані санкції, що визначається 

The Office ofForeignAssetsControlofthe US DepartmentoftheTreasury); 

- санкцій інших, ніж OFAC, державних органів США, режим дотримання яких може бути порушений 

Замовником під час виконання Договору за результатами закупівлі; 

- санкцій Європейського Союзу (Consolidatedlistofpersons, groupsandentitiessubjectto EU financialsanctions); 

- санкцій HerMajesty'sTreasury Великої Британії (список осіб, включених в 

«Consolidatedlistoffinancialsanctionstargetsinthe UK» та в 

«ListofpersonssubjecttorestrictivemeasuresinviewofRussia'sactionsdestabilizingthesituationinUkraine», що ведеться the UK 

Office ofFinancialSanctionsImplementation (OFSI) oftheHerMajesty'sTreasury);  

-  санкцій Ради Безпеки ООН (зведений список санкцій Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй 

(ConsolidatedUnitedNationsSecurityCouncilSanctionsList), в який включені фізичні та юридичні особи, щодо яких 

застосовані санкційні заходи Ради Безпеки ООН); 

- не є юридичною особою – резидентом Російської Федерації/Республіки Білорусь державної форми 

власності, юридичною особою, створеною та/або зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, та/або юридичною особою, кінцевим бенефіціарним власником (власником) якої є 

резидент (резиденти) Російської Федерації/Республіки Білорусь, або фізичною особою (фізичною особою – 

підприємцем) – резидентом Російської Федерації/Республіки Білорусь, або є суб’єктом господарювання, що 

здійснює продаж товарів, робіт, послуг походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь; 

- не є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території 

України на законних підставах); юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до 

законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в 

статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської 

Федерації/ Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах), або 

юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки 

Білорусь. 

 

Ми  також підтверджуємо, що ця тендерна пропозиція підготовлена та подається із   дотриманням  інших  

вимог чинного законодавства,  зокрема,  вимог, визначених  наступними законодавчими та нормативно-правовими 

актами: 

1) Законом України “Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово 



окупованій території України” від 15.04.2014 № 1207-VII у зв’язку із законодавчо встановленими заборонами на 

взаємодію з Тимчасово окупованих територій; 

2) Законом України «Про основні засади примусового вилучення в Україні об’єктів права власності 

Російської Федерації та її резидентів» від 03.03.2022 року № 2116-IX, Російська Федерація – держава, яка рішенням 

Верховної Ради України відповідно до Резолюції Генеральної Асамблеї ООН 3314 «Визначення агресії» від 14 

грудня 1974 року визнана державою-агресором і здійснює збройну агресію проти України).  

3) постановою Кабінету Міністрів України “Про застосування заборони ввезення товарів з Російської 

Федерації” від 09.04.2022 № 426, оскільки цією постановою заборонено ввезення на митну територію України в 

митному режимі імпорту товарів з Російської Федерації; 

4) постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 року №1147 «Про заборону ввезення на митну 

територію України товарів, що походять з Російської Федерації» (згідно з якою передбачено заборону ввезення на 

митну території України товарів, що походять з Російської Федерації відповідно до встановленого переліку); 

5) постановою Кабінету Міністрів України “Про обмеження поставок окремих товарів (робіт, послуг) з 

тимчасово окупованої території на іншу територію України та/або з іншої території України на тимчасово 

окуповану територію” від 16.12.2015 №1035; 

6) постановою  Кабінету Міністрів України “Про забезпечення захисту національних інтересів за 

майбутніми позовами держави Україна у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації” від 03.03.2022 № 187, 

оскільки Замовник не може виконувати зобов’язання, кредиторами за якими є Російська Федерація або особи, 

пов’язані з країною-агресором, що визначені підпунктом 1 пункту 1 цієї постанови; 

7)  постановою  Національного банку України від 24 лютого 2022 року №18 «Про роботу банківської 

системи в період запровадження воєнного стану» (згідно з якою передбачено зупинення здійснення 

обслуговуючими банками видаткових операцій за рахунками резидентів Російської Федерації/Республіки Білорусь, 

за рахунками юридичних осіб (крім банків), кінцевими бенефіціарними власниками яких є резиденти Російської 

Федерації/Республіки Білорусь; 

8) пунктом  6-1 Прикінцевих та перехідних положень Закону України  «Про публічні закупівлі» щодо 

локалізації виробництва.  

9) постановою Кабінету Міністрів України від  12 жовтня 2022 р. № 1178 “Про затвердження особливостей  

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування”. 

__________________________               _______________________                ____________________________ 

 

                     Посада                                                        Підпис                                             Ініціали, пр ізвище 
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У разі якщо учасник або його кінцевий бенефіціарний власник, член або учасник (акціонер), що має 

частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків є громадянином Російської Федерації / Республіки 

Білорусь та проживає на території України на законних підставах, то учасник у складі тендерної 

пропозиції має надати стосовно таких осіб: 

- військовий квиток, виданий іноземцю, який в установленому порядку уклав контракт про 

проходження військової служби у Збройних Силах України, Державній спеціальній службі транспорту 

або Національній гвардії України, 

або 

- посвідчення біженця чи документ, що підтверджує надання притулку в Україні, 

або 

- посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту в Україні, 

або 

- посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист в Україні, 

або 

- витяг із реєстру територіальної громади, що підтверджує зареєстроване або задеклароване місце 

проживання (перебування) особи разом з посвідкою на тимчасове проживання або посвідкою на 

постійне проживання або візою. 

 

У разі, якщо активи учасника в установленому законодавством порядку передані в управління 

Національному агентству з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від 

корупційних та інших злочинів», учасник у складі тендерної пропозиції має надати: 

 • Ухвалу слідчого судді, суду, щодо арешту активів, 

 або 

 • Нотаріально засвідчену копію згоди власника, щодо управління активами, 

 а також: 

 • Договір управління майном укладений між Національним агентством з питань виявлення, розшуку 

та управління активами одержаними від корупційних та інших злочинів та управителем, 

 або 

 • рішення Кабінету Міністрів України, щодо управління активами, на які накладено арешт у  

кримінальному провадженні. 
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Лист-згода з умовами Технічного завдання, яке викладено у Додатку 2 до тендерної документації. 
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Заповнений Учасником «Опитувальник контрагента – юридичної особи», за формою, яка наведена у 

Додатку 6 до тендерної документації – для юридичних осіб Учасників. 
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Заповнений Учасником «Опитувальник контрагента – фізичної особи», за формою, яка наведена у 

Додатку 7 до тендерної документації – для фізичних осіб Учасників. 

 


